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Škálovatelná inteligentní řešení

Škálovatelná a inteligentní řešení pro moderní byznys
Chtěli byste implementovat technologii, která inteligentně aktualizuje sama sebe? Hledáte hardware, který je možné přizpůsobit tak, 

aby vyhověl měnícím se potřebám byznysu? Máme pro vás odpověď. Díky technologii RICOH ACT (Always Current Technology) se 

software inteligentních zařízení pravidelně aktualizuje. 

Styly práce a technologie se neustále vyvíjí, proto po nás zákazníci požadují vylepšení produktů, jež by podpořilo produktivitu a 

zvýšilo efektivitu. Abychom ochránili vaše investice do technologie Ricoh, změnili jsme způsob zpřístupňování nových funkcí a 

aktualizací.

Technologie ACT nám umožňuje poskytovat včasná řešení pro vaše měnící se potřeby. S technologií ACT mohou 

možnosti inteligentních zařízení RICOH růst společně s vámi. 



Chytrá evoluce 
Tiskárny a multifunkční zařízení jsou důležitými nástroji pro 

byznys. Naše produkty průběžně vyvíjíme, zlepšujeme stávající 

funkce a přidáváme nové, které výrazně zvyšují produktivitu a 

efektivitu. Technologie ACT vám umožňuje využívat nejnovější 

technologická vylepšení bez nutnosti pořizovat nové zařízení.  

 

S technologií ACT máte přístup k nejnovějším funkcím 

ještě mnoho let od uvedení zařízení na trh.

Dynamická škálovatelnost
S technologií RICOH ACT mohou možnosti vašich zařízení 

růst společně s potřebami vašeho byznysu. Naše platforma 

vám umožňuje instalovat nové funkce ihned, jakmile jsou k 

dispozici, takže nemusíte volat technika ani čekat na ukončení 

smlouvy. Nové aplikace se dají stahovat přímo z aplikačních 

stránek RICOH.      

 

Do technologie Ricoh můžete investovat s důvěrou a 

vědomím, že její funkčnost a hodnota bude postupem 

času narůstat.



Inteligentní zabezpečení
Abychom ochránili váš byznys, splňují naše zařízení normu 

IEEE 2600. A protože jádrem našeho modelu zabezpečení je 

operační systém, kterým disponuje pouze společnost Ricoh, 

nemají naše zařízení slabiny jiných všeobecně dostupných 

operačních systémů. Neinstalují se žádné zbytečné 

komponenty, přístup na kořenové úrovni je zakázán a aplikace 

musí projít testy kompatibility. 

Díky aktualizacím pomocí technologie RICOH ACT si 

můžete být aktuálností zabezpečení zařízení naprosto 

jisti.

Dynamic Workplace 
Intelligence

Technologie RICOH ACT je klíčovou a zásadní součástí 

inteligentního technologického ekosystému, který společnost 

Ricoh vyvinula na podporu vašeho podnikání. 

Do tohoto ekosystému – Dynamic Workplace Intelligence 

– patří inteligentní zařízení RICOH, technologie RICOH 

ACT, chytré ovládací panely Ricoh, aplikační stránky RICOH 

a platformy RICOH Smart Integration a RICOH Intelligent 

Support.

Platforma Dynamic Workplace Intelligence je o inteligentní 

integraci hardwaru, softwaru, aplikací i podpoře, což umožňuje 

zefektivnit pracovní postupy tak, aby splňovaly všechny vaše 

firemní potřeby. Chytřejší pracoviště znamená svižnější, 

schopnější a produktivnější firmu. Dynamic Workplace 

Intelligence přispěje k úspěchu vašeho týmu a umožní 

zaměstnancům soustředit se na to, co umí nejlépe.



Inteligentní zařízení RICOH
S inteligentními zařízeními RICOH můžete těžit z výhod vynikající kvality, 

spolehlivosti i zabezpečení. Inteligentní zařízení RICOH navíc můžete připojit 

k externím cloudovým službám a nainstalovat aplikace, díky nimž budou 

zaměstnanci pracovat rychleji, chytřeji a bezpečněji.

Chytrý ovládací panel 
Zpřístupněte všechny možnosti zařízení pomocí uživatelsky přívětivého chytrého 

ovládacího panelu. Intuitivní rozhraní dotykového displeje je stejné jako na 

mobilních zařízeních. A jelikož je stejné napříč všemi inteligentními zařízeními 

RICOH, představuje jednotnou a snadno použitelnou platformu.

Aplikační stránky RICOH 
Aplikační stránky RICOH, které jsou dostupné pomocí chytrého ovládacího panelu 

inteligentního zařízení RICOH, vám umožňují stahovat a spouštět na zařízení 

různé inteligentní aplikace. Aplikace jsou navrženy tak, aby vyhovovali konkrétním 

potřebám byznysu a pomohly zefektivnit vaše pracovní postupy.

RICOH Smart Integration
Platforma RICOH Smart Integration (RSI) pomáhá automatizovat pracovní postupy

spojené s dokumenty bez zbytečných výdajů na dodatečný software. RSI 

usnadňuje tisk z mobilních zařízení i skenování do e-mailu, lokálních složek nebo 

cloudových služeb (např. Box™, Dropbox™, Google Drive™, OneDrive® for 

Business atd.).

RICOH Intelligent Support 
Naše platforma RICOH Intelligent Support umožňuje poskytovat všestrannou 

servisní podporu kdykoli ji potřebujete. Videonávody přístupné přes chytrý 

ovládací panel pomáhají při jednoduchých úkonech, např. při výměně toneru. 

Navíc můžeme v případě potřeby poskytovat rychlou podporu pomocí vzdáleného 

přístupu k chytrému ovládacímu panelu.



Inteligentní aktualizace přímo do vašeho zařízení

Snadné automatické aktualizace
Platforma RICOH Always Current Technology (ACT) je standardně podporována 

nejnovějšími inteligentními zařízeními RICOH. V rámci nepřetržité podpory jsou 

potřebné aktualizace automaticky stahovány. A podobně jako u smartphonu 

budete moci aktualizace aktivovat až ve chvíli, kdy vám to bude vyhovovat. Celý 

proces je jednoduchý, bezpečný a rychlý.

Stáhnutí nejnovější verze 2.11
Technologie RICOH ACT byla na vybraných inteligentních zařízeních 

Ricoh představena počátkem roku 2019. Nejnovější verzi lze instalovat ze 

aplikačních stránek a nabízí vylepšení, která zlepšují funkčnost zařízení a 

zjednodušují jeho provoz.

1. Přejděte na aplikační stránky RICOH.

2. Vyberte ACT (RICOH Always Current Technology).

3. Zvolte možnost Instalovat.

4. Po dokončení instalace se zařízení restartuje a spustí nejnovější verzi

 technologie RICOH ACT.*

 * Restart a aktivace budou potřeba jen v případě, že firmware není aktuální. 

Poznámka: Zařízení musí být kompatibilní s platformou RICOH Always Current 

Technology, musí být připojeno k internetu a musí mít přístup na aplikační 

stránky RICOH. Pokud zařízení tato kritéria nesplňuje, obraťte se na místní 

centrum servisní podpory Ricoh.

Jednoduché manuální aktualizace
Technologie RICOH ACT je ve výchozím nastavení aktivována, ale pokud dáváte 

přednost manuální aktualizaci zařízení, dají se aktualizace stáhnout přímo z 

aplikačních stránek RICOH. Pokud zařízení nemá přístup k internetu, technik 

zákaznické podpory Ricoh může aktualizace nainstalovat z SD karty.
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Vylepšené uživatelské funkce

Lepší možnosti použití při procházení 
sítě a při selhání kvůli chybě vstupu

Pokud dojde k chybě při použití funkce Odeslat do složky nebo při registraci

složky v adresáři, lze přerušit vyhledávání v síti pro cílovou složku přenosu SMB  

a test připojení. To vám umožní okamžitě problém vyřešit, aniž byste museli 

čekat, až vyhledávání doběhne.



RICOH Always Current Technology V2.11

Pokročilé bezpečnostní funkce

Ověření Kerberos pro  
Skenování do složky

Při použití funkce Skenování do složky můžete v nastavení přenosu dat SMB 

vybrat Ověření Kerberos. Kerberos úrovně 4 je otevřený protokol v bezpečnějším 

prostředí.

Šifrování SMB jednotkou souborového 
serveru

Můžete použít přenos dat SMB (např. skenování do složky a faxový přenos) 

na šifrovaný souborový server. Ricoh podporuje při použití komunikace SMB 

obě úrovně šifrování SMB (globální a sdílené) a můžete šifrovat na základě 

souborového serveru. 

SMBv3.1.1 pro Ověření Windows

Pro vyšší úroveň zabezpečení můžete použít pro ověřování Windows a přenos 

dat SMBv3.1.1.

*****

*****
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